

不需要电线的电灯泡问世

咱们家里的那些个插座今后就该退休了

将来手机、笔记本电脑等设备都可以实现无线自动充电

现代家庭充斥着各式各样的电线、插座，不仅有碍观瞻，也造成一定的安全隐患。英国《每日邮报》8日有关“无绳灯泡”的一篇报道则让人们看到了摆脱这些烦恼的希望。

无绳灯泡由美国麻省理工学院研究人员研制。科学界期望把这一技术拓展到其他领域，最终实现手机、笔记本电脑等设备的无线自动充电。



研究小组承认，“无线电能传输”技术还需改进，才能走进老百姓家中。

在台灯实验中，电磁能发射器的能量只有40%~50%被台灯吸收，要想对化学电池进行无线充电，电池的接收率必须提高到70%以上。

为了点亮一盏60瓦的灯，发射器就必须配置直径约0.6米的铜丝线圈。要想实现整座房间内的电器都能自动充电，铜丝线圈的直径预计将达2.1米。

索尔贾希克领导的研究小组对实用化表现出极大的自信心。“我们不可能为一个球场供电。”索尔贾希克说，“但是，改进后的技术可以实现对手机、笔记本电脑进行无线充电。”

据新华社特稿

千里传音

盖茨辍学32年后获得哈佛荣誉学位

“老爸，我一直告诉您我会回来拿到我的学位，为了说这句话，我已经等待30多年了。”——微软创始人比尔·盖茨

盖茨辍学创业32年后，7日获得母校哈佛大学荣誉学位时，这样对出席仪式的父亲说。

计划今后专注于慈善事业的盖茨还不无诙谐地说：“我明年就要换工作了。终于能够在我的简历上加上一个大学学位了，这将是一件不错的事情。”

盖茨1973年进入哈佛大学，1975年辍学创业，但仍被视为哈佛大学1977届毕业生，只不过此前一直没有哈佛学位。

两个比尔来演讲，哈佛学生倒赠票

“如果你有多余的票，请把它送给同事的老奶奶，免费赠送。”——哈佛大学官员瑞安·斯颇

斯颇在发给学生的邮件里这样说，要他们不要倒票，否则将面临纪律处分。

美国前总统比尔·克林顿和微软公司董事长比尔·盖茨6日和7日先后做客哈佛大学演讲，一些哈佛学生乘机“倒卖”学校给的免费门票，一张票卖到100美元。这让哈佛管理人员不胜其烦。

斯颇说：“哈佛总是有非常吸引人的演讲者，但同时来了两个‘比尔’，当然非同寻常。”

据新华社

“骨关节病”良药问世 骨病夏治有奇效 一夜效膏药买10送3 20送8

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化，主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的形态改变等，很多人变得步履蹒跚，上下楼时关节疼痛、撑不住劲、打软腿，久坐站起时关节僵硬、迈不动步，严重者关节肿胀、积水甚至变形，屈伸受限，下蹲困难，这都是骨关节炎在作怪。

北京张修成教授研制的“一夜效膏药”（又名千山活血膏），富含皂甙、鞣质等高效活性物质，对关节软骨、肌腱和韧带具有极强的营养修复功能，不仅能控制、阻止膝关节病的迁延、发展和恶化，

而且大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期，疗效更佳，一般3天可恢复正常生活，2~4个疗程康复。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害，又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。

主治：骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、颈腰椎病、手术及骨折后遗症等。

一个疗程15天：轻症仅需4~6盒，重症需6~12盒

经销地址：河医对面九州通大药房

咨询热线：0371-68060739

“腰椎间盘突出”瘫卧在床朋友一句话 救我出苦海

我患腰4~5椎间盘突出、椎管狭窄，刚开始是腰疼、腰弯不下去，没多久臀部和腿也感到疼痛、麻木，牵引按摩、吃药打针，治了三年，最后竟发展到走不成路，半夜腿抽筋，病痛的折磨让我痛不欲生，不得已作了手术，没想到反而更坏，没人帮助连床也下不去了…

偶然间一个战友帮我打听到一种叫“仙草活骨膏”的特效新药在北京研制成功了，对腰椎间盘突出、椎管狭窄有特效。通过网站查询，听专家介绍，了解到该药主要是通过改善患处微循环、溶解突出物，解除对神经的压迫而达到治疗之目

布什因胃部不适 缺席八国峰会部分活动

据新华社电 正在德国出席八国集团首脑会议的美国总统布什8日因胃部不适，缺席上午的主要活动。

八国集团当天上午分别与非洲国家和发展中大国举行对话会，但布什均未到场。布什也没有参加与非洲国家领导人合影留念的活动。

美国白宫顾问巴特利特向新闻界证实，布什缺席是因为胃部感到不太舒服，目前尚不确定是否属于病毒感染，但病情并不严重。

巴特利特说，布什当天早些时候仍带病在自己的房间与法国总统萨科齐举行了一个小时的会晤。

按照计划，布什当天下午将赶往与德国相邻的波兰，与波领导人讨论在这个东欧国家部署导弹防御系统的问题。巴特利特说，目前，这一计划没有改变。

在狱中仅过了3个整天

希尔顿出狱回家服刑

但必须戴着“电子脚镣”，不得迈出豪宅半步



7日，在希尔顿位于好莱坞山上的豪宅外，极像希尔顿的娜塔丽·里德手持F-16自动步枪模型出席一家媒体的搞笑模仿秀。

酒店业巨头希尔顿集团女继承人帕里斯·希尔顿在狱中度过仅3个整天后，7日因“健康问题”出狱，获准在豪宅中服满剩余刑期。她的出狱立即遭到诸多质疑。

希尔顿3日深夜在洛杉矶市郊一所女子监狱报到，开始原本应为23天的监禁生活。3个整天后，洛杉矶治安官办公室发言人史蒂夫·惠特莫尔7日说，希尔顿已于当天凌晨2时左右被送回家，原因是希尔顿出现一些健康问题。惠特莫尔拒绝说明是什么问题以及为何不能在狱中接受治疗。

路透社报道援引电视节目“今晚娱乐”的消息说，希尔顿遭遇的问题是皮疹。但惠特莫尔否认希尔顿得了皮疹。

因违章驾车而被判刑的希尔顿回家后并非是完全自由之身。她的软禁期限延长为40天，警方称她必须戴着“电子脚镣”跟踪监控装置。

希尔顿的豪宅位于好莱坞山上，建于1926年，房屋面积约250平方米，加上庭院的总面积近600平方米。报道说，只要希尔顿不出大门，就可以在里面自由活动。

希尔顿回家服刑一事随即引发争议。法院在5月4日判决中规定，希尔顿不得获得任何工作假或出狱假，也不得以任何其他拘禁方式或电子监控方式替代监禁。

美国知名民权领袖阿尔·沙普顿牧师说，此举具有“经济和种族优待的所有迹象”，因为少数民族或者贫困人口能否获此待遇值得怀疑。

据新华社特稿

的，克服了由于椎间盘是无血管组织口服药物难以到达病变部位，牵引按摩治疗不治里、手术不能解决钙化粘连增生和无菌性炎症之局限，部分患者当天就能见效，最后决定一试。

在经三路省人民医院西门百佳国药堂买到药，用药次日麻木之处就有痛感，腰部感到轻松，两个疗程用了20盒药后已能走五六里路，无论是坐立还是走骑弯腰翻身都灵活自如，亲朋好友无不感到惊讶。

相关链接：www.zzzccx.com

咨询热线：0371-61982310